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Rolex, Cartier, Hermes на фоні нових Lexus: журналісти розповіли ще про одну представницю клану Гринкевичів

В Мережі зʼявилася інформація про ще одну представницю сумнозвісної родини
Гринкевичів, а саме доньку Ігоря Гринкевича, Ольгу.

«Продовжимо історію про сімейство Гринкевичів.

Тим паче, така новина: Роман Гринкевич затриманий при спробі перетнути кордон в
Одеській області.

Погано почався рік для цієї родини, але ми хочемо показати ще одну героїню цього
клану: доцю Олю Гринкевич.

Справжня львівська еліта, аристократія та багачка: Оля полюбляє все блискуче і
дороге

По Олі видно, що гроші до сімейства текли рікою: «волонтерство», бронежилети,
збори.

І у ТП зірвало дах: Rolex, Cartier, Hermes на фоні нових Lexus. Ми наче в фільмі
«Міньони», де кожна дівчина не відрізняється одна від іншої, а від лого Dior Dior Dior
може піти кров з очей

Оля Гринкевич дійшла до того, що купувала своїй 3-річній дитині сумки Jaquemus та
Gucci.

Зустріла Оля війну в Парижі, але більше за все нам сподобався відпочинок на
Мальдівах в липні 2022 року, коли вся країна кинула всі сили і найкращих синів на
врятування.

В той час Оля одягала доцю в футболку: Be brave like Ukraine на фоні мальдівських
пляжів.

Це який вже рівень цинізму?», – зазначають журналісти.

Статки родини Гринкевичів шокували українців

Елітна нерухомість, автомобілі преміум-класу, зброя, рахунки і…і все це не в
одиницях, а в десятках одиниць. Агентство з розшуку та менеджменту активів (АРМА)
виявило й розшукало всі активи львівського бізнесмена Ігоря Гринкевича та
пов’язаних із ним осіб.

Список довгий, тож можна зробити собі філіжанку кави, вмоститися зручненько і…
офігівати, бо інше слово тут важко підібрати. Почнемо з житлової нерухомості – 17
квартир на одну багатостраждальну сім’ю Гринкевичів.

Зокрема, три квартири у власності дружини Ігоря Гринкевича Світлани; одна
львівська квартира у власності Ярини Гринкевич; одна львівська квартира у власності
доньки Гринкевича Ольги Швед та дві квартири у власності Софії Морозюк –
нареченої сина Ігоря Гринкевича. Щодо нежитлової нерухомості все набагато
скромніше – лише 7 одиниць.

Проте місцерозташування одного об’єкта говорить саме за себе – центр столиці,
вулиця Саксаганського. Щодо земельних ділянок усе гаразд, їх налічується аж 18
штук. Автомобілів преміум-класу в родині цілих 9, зброї – 12 одиниць. Є й частки у
статутних капіталах аж на майже 15 млн грн. До речі, весь цей список з аналізом
та роз’ясненнями, хто кому кум, брат чи сват, тобто що кому належить, АРМА вже
відправило ДБР. Тож чекаємо на арешт і конфіскацію. Маленьке уточнення: весь цей
кошторис сімейного багатства Гринкевичів – це лише активи, які виявили в Україні.

Також, за словами заступника голови АРМА Павла Великоречаніна, агентство
встановило наявність у підозрюваних банківських рахунків у понад восьми
установах. За даними правоохоронців, службові особи та бенефіціари
підконтрольних товариств і низки інших бізнес-субʼєктів, які мають стосунок до
Гринкевичів, діяли за попередньою змовою з посадовцями Міноборони. Під час
воєнного стану вони укладали договори про постачання товарів для потреб ЗСУ зі
100% передоплатою, не маючи намірів щодо їх належного виконання. Таким чином,
Ігор Гринкевич і його спільники підозрюються у заволодінні бюджетними коштами в
особливо великих розмірах. Йдеться про понад мільярд гривень.

"60% бюджетних коштів, які підконтрольні фігурантові юрособи отримували від
Міноборони, виводилися на користь інших афілійованих компаній (найчастіше
здійснювалися операції щодо надання або повернення фінансової допомоги).
Підприємства проводили ризикові (безтоварні) фінансові операції. Решта 40% коштів
– для забезпечення виконання державних контрактів – переказувалися на рахунки
турецьких виробників одягу в Турецькій Республіці", – розповів заступник голови
АРМА.

Нерухомості і прикрас накупили на понад мільярд. Після розголосу спливли фото із
"золотим вагоном", в якому каталась донька Гринкевича, та розкішні автівки сина.

Під роздачу потрапила також уже колишня наречена Гринкевича-молодшого
художниця Соня Морозюк, у  "Мазню" якої вкладалися шалені кошти.

Що відомо про корупційний скандал родини Гринкевичів

Працівники Державного бюро розслідувань 18 січня повідомили про
підозру львівському бізнесмену, одному з найбільших постачальників Міністерства
оборони та членам злочинної організації, які завдали державному бюджету України
збитків на майже мільярд гривень. Йдеться про львівського бізнесмена Ігоря
Гринкевича, його сина Романа та ще трьох керівників підконтрольних їм компаній.

Слідство встановило, що підприємець створив злочинну організацію для
протиправного заволодіння бюджетними коштами. Він уклав договори з
Міністерством оборони України на постачання неякісного військового одягу. Зокрема,
компанії львівського бізнесмена уклали 23 договори на постачання Міністерству
оборони одягу на понад 1,5 млрд грн.

"Також було встановлено, що до виконання оборонних замовлень були залучені
підконтрольні бізнесмену підприємства, які раніше займалися будівництвом і не
мали належних виробничих, складських та інших потужностей для виготовлення і
зберігання речового майна для потреб Міністерства оборони України. Згідно з
проведеними експертизами, державі завдано шкоди на понад 934 мільйони гривень",
– повідомили в Держбюро розслідувань.

У ДБР уточнили, що п’яти членам злочинної організації повідомлено про підозру у
створенні та участі у злочинній організації та в заволодінні чужим майном шляхом
зловживання довірою (шахрайство), вчиненому в умовах воєнного стану, в особливо
великих розмірах, злочинною організацією (ч. 5 ст. 190, ч. 1,2 ст. 255 КК України).

Санкції статей передбачають покарання у вигляді позбавлення волі терміном до 12
років з конфіскацією майна.

Слідчі ДБР встановлюють повне коло осіб, причетних до кримінального
правопорушення, зокрема перевіряється інформація стосовно посадовців
Міністерства оборони України.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
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